Отчёт об участии педагогов в районной игре, посвящённой Дню учителя

5 октября учителя нашей школы (Тумаева О.В., директор, Пузырева Н.И., учитель биологии, Спирёва В.А, учитель начальных классов, Распопина Н.А., учитель математики) приняли участие в «Своей игре», организованной Нерчинским краеведческим музеем. Тема игры «Советское детство». В игре приняли участие 5 команд от школ района.

Каждая команда представила свою визитную карточку. Присутствующие наградили заслуженными аплодисментами выступления участников. Команды соревновались в знании истории образования, фильмов и песен на школьную тематику, блистали школьным юмором и умением понимать детей.

Наша команда «УУД» получила грамоту за участие и заряд хорошего настроения от общения с коллегами.